



# 与福彩相遇 是我最大的幸运 这份充满阳光的工作 照亮了我人生的道路

## “15选5”750万派奖今日开启

金猪送福,惊喜来袭。刚过完热闹的新春佳节,浙江福彩立马给彩民朋友送出猪年彩市的首份大礼:自2月20日开始,“15选5”推出750万元派奖活动,每天30万元,连续25期。活动将在“15选5”联销省市同时开展。

750万派奖延续了往年的规则,自2月20日开始,连续派奖25期。派奖期间“15选5”游戏开出常规的5个号码后,再增加开出2个幸运号码;当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符时,即中“15选5”游戏派奖奖金,每天30万元奖金按中奖注数均分。派奖奖金当期有结余的则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,直至750万奖金派完为止。本次活动派送奖金和常规奖金兼中兼得。值得注意的是,本次派奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注,单式及胆拖投注不参加这次派奖活动。

中了派送奖如何兑?和常规兑奖一样,单张彩票中奖金额1万元及以下的中奖者到省内任何一个福利彩票投注站都可兑奖,1万元以上20万元以下的到市级福彩中心兑奖。

“15选5”凭借选号范围小、中奖几率高的特点,赢得彩民青睐。如同时下热播的《流浪地球》,集合众多行星发动机燃料点燃木星的壮举那样,大家可以适当采用包7个以上复式的投注方式,或许能经常尝到中奖的乐趣。在这里,祝彩民朋友们猪年行大运。

## 宁波“中福在线”一天两中全国累积大奖

元宵节后,宁波“中福在线”又迎来了一波中奖小高潮。这不,在2019年2月22日,“中福在线”百丈销售厅、宁海销售厅先后中出两个全国累积大奖,让农历新年的宁波彩市多了一份热闹与幸运。

首先中出全国累积大奖的是百丈销售厅,幸运彩友杨先生(化姓)收获了人生中的第一个大奖。据了解,杨先生接触“中福在线”游戏时间不长,也不抱有中奖的期望,却从不因不中奖败兴而归。偶尔娱乐一下,舒缓缓缓压力才是目的。也许正是这种乐观健康的心态,让他在游戏中收获不少乐趣的同时也结交了不少朋友。当天下午,他像往常一样来到百丈销售厅,随便找了一台空余的机位玩起了连环夺宝游戏,玩了不到半小时,只见屏幕上忽然落下了24颗红宝石,以及“恭喜中得全国累积大奖107575元”的字幕。“当时我都惊呆了,虽然没有拿到足额奖金,但真想不到运气居然这么好。”杨先生如是说道。

好运没有就此终结,当天晚上,宁海销售厅也传来了大奖喜讯。据了解,幸运彩友朱先生(化姓)是一位资深彩友,喜欢在空余时间前往销售厅玩几盘“连环夺宝”游戏,由于生性豪爽,在游戏中他也一贯“直来直去”,从来都是以200分5条线的方式从头打到尾,中不中奖全凭运气。

“其实当天晚上,我运气并不是很好。”朱先生说,当天在游戏中,自己在前两关屡屡错失大分,在调换了两台机位后,局势才有些起色。当游戏进行到第三关时,只见屏幕上落下了25颗红宝石,宝石落下、消散、暴涨的分数与提示中奖的字幕一气呵成地出现,瞬间引爆了整个销售厅,这也是本年度宁海销售厅中出的第五个全国累积大奖。

## 刮刮乐“魅力宁波”活动第二季 扫二维码必中微信红包

大福利!大福利!即日起,买福彩刮刮乐“魅力宁波”,扫描刮开区二维码即可获赠微信现金红包,单张最高可获赠200元!总额100万元海量红包送完为止!!

在海曙区澄波街,一排不起眼的沿街房之间,一块鲜红色的中国福利彩票招牌格外引人注目。

一个十几平方米的小店,收拾得井井有条,门口两侧摆放着几盆绿植,显得生机盎然。

怎么看,这里的人流也不算旺,地段也不够繁华,可39岁的陈森丽已在她的福彩代销点坚守了11个年头。

昨天,趁着天气暖和,记者来到福彩33020454代销点,倾听陈森丽的福彩人生路。

□金报记者 陈嫣然 文/摄



## 阳光福彩 照亮前行的人生路

陈森丽很健谈,不等我们开口,她就充满激情地向记者讲起了她与福利彩票的“遇见”。

2003年,陈森丽二十出头,在一家化妆品销售公司上班,因为工作关系,从老家丽水调到了宁波。

新的城市,意味着新的生活。“认识了我的丈夫,结婚生子,宁波就是我的第二个家乡。”陈森丽说,几年后,她拥有了两个可爱的孩子,带孩子,操持家务,还要顾工作,让她有些力不从心,所以与丈夫商量,干脆自己开个店,自由点,也能照顾好家庭。

“当时,我们看来去,觉得经营福彩代销点不错,既能赚家用,又能做公益。”决定一下,陈森丽和丈夫就赶紧报名申请,“第一家在联丰那边,附近都是老小区,打工的人也多,所以人气蛮旺的。”

熟悉福彩的人都知道,福彩销售是一项很熬人的工作。在采访中,记者经常听到“没有时间陪孩子,很愧对孩子”的声音,确实,这是每个从事福彩销售的人的心声。

但在和陈森丽的交流中,记者能感受到她对福彩事业那份炙热的激情。“我干这份工作的时候,最小的孩子才刚出生,现在已经是一名初中生了。无论是丈夫还是孩子,都非常支持,理解我的工作。”家人的支持,也让陈森丽在福彩这条路上走得更加安稳坚定。

## 快乐福彩 真诚细致服务彩友

话说回来,刚刚踏入福彩行业时,陈森丽也有过迷茫和忐忑。

“对福彩一无所知,周围也没有人可以问。”陈森丽笑着说,卖化妆品和卖福彩,虽然都是销售行业,但隔行如隔山啊,从一个对彩票一窍不通的外行,慢慢成为一位彩票销售专业人士,背后也夹杂着许多艰辛和快乐。

那么多年,她就像照顾一个牙牙学语的孩子一般,小

心经营着自己的代销点。她不断学习了解彩票知识,摸索销售方法。对待彩友,她更是用心,每位彩友到来,都是笑脸相迎,打票的时候,送上一句:“祝你好运,祝您中奖!”靠着热情的服务,以真诚待客,让光临的彩友如沐春风。

福彩代销点的销售也节节升高,每天下午四五点钟开始,前来购彩的彩友不断,有时甚至挤满了整家店面。为了更好地为彩友服务,陈森丽从最平凡的琐事做起,将心比心,比如开奖公告能写多细就写多细,还专为岁数大、眼睛花的老年彩友提供老花镜,每天烧好热水供彩友随取随用。

“福彩中心对站点的服务越来越好,我们对彩友的服务也要越来越好,这也是为了留住更多的彩友。”陈森丽微笑着说,从细微的地方着手,才能真正地服务好彩民。

## 有爱福彩 铁杆彩友传播正能量

2009年,正当陈森丽的福彩事业渐入佳境时,她的家庭却遭遇了经济变故,身在工程队的丈夫因为收不回工程款,损失巨大,这让那时的陈森丽“一下子就懵了”,“东拼西凑,借遍了身边的所有亲朋好友,才慢慢把亏空填上。”

经济的拮据,巨大的压力,陈森丽和家人只得勒紧裤腰带过日子,也正是身处困境,才能体会到“雪中送炭”的温暖和感动。

陈森丽回忆,不少老彩友得知她的家庭状况后,就像约好了一样,从来催她兑奖,有的彩友甚至故意将兑得的奖金留在那,让她继续打票,有的彩友宁可多绕点路,也要到她的店里买彩票,就是为了让她多赚点,“我记得很牢,有个彩友是律师,他到店里来,就直接跟我打招呼,说如果咨询经济纠纷等法律问题,只管找他。”

对陈森丽来说,这些铁杆彩友给予她的不仅仅是经济上的帮助,更多的是充满安慰和希望的正能量,让她看到了福彩的有爱和能量,是那么地鼓舞人心。

“后来,我们的日子慢慢地好起来了,两个孩子也顺利上学,我真的发自内心地感谢彩友、感谢福彩,是这份

温暖的事业帮助我渡过了难关。”说到这里,陈森丽的泪水早已模糊了双眼,她特意嘱咐记者,把她的感动和感谢写在报纸上,希望所有帮助过她却没有留下姓名的彩友能够看见。

## 幸福福彩 期待更美好的未来

“陈大姐很亲切,也很随和,从来不去计较得失,每天都乐呵呵的,你说,谁不愿意到这样的店里来呢?”一位正在店内购彩的彩友告诉记者,平时,遇到一些买彩票很多的彩友,陈森丽会主动劝导,量力而行,这也是大家都愿意来这里的原因。

原来,陈森丽的代销点里打快乐彩和刮刮乐的人很多,碰上中奖,有些彩友会比较激动,一追再追。

“这时候他们就不冷静了,想打大额彩票的人很多,我就会把他们劝住,中了奖,拿到奖金是个高兴的事儿,但是不能一下子又投进去,得做好计划,细水长流,根据个人的收入和家庭情况来,这时候要是有不理智的,我就把他劝回去,第二天可能就好了。做一件事儿,不能光看眼前,得用发展的眼光看问题。”陈森丽讲得头头是道,她还说,“今年1月,我的店里刚开出一注二等奖,10万元出头,之前给彩友推荐了一个3D号码,还中了200多万元。就有彩友问我中奖经验,我也是有什么说什么,这个东西没什么好保留的,自己的站里能出大奖,这是多幸运的事啊,多和彩友沟通,多交流,肯定有好处没坏处。”

记者问陈森丽:“是什么样的原因让你一头扎进福彩行业11年呢?”

“我去过很多次敬老院,看过孤寡老人,也看过贫困孩子,都是跟着福彩做公益活动一起去的,看到那些困难群众因为福彩的救助,有了新的希望,看到那么多彩友因为购买彩票获得乐趣;看到宁波福彩一步一个脚印的发展,更因为投身福彩,获得了一份稳定的收入,一群善良的伙伴,我有什么理由离开呢!”陈森丽这样回答记者,“福彩是一项阳光的事业,它照亮了我的人生,也温暖了每一个人。”

## 买福彩刮刮乐“己亥猪”金条送起来!

金猪银猪好运到,福猪拱门财运来。在己亥猪年新春佳节即将来临之际,福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票种重磅来袭!

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持,在“己亥猪”生肖彩票上市之际,浙江福彩推出“刮生肖即开票、赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日,彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票、“己亥猪——福猪拱门”10元即开票福利彩票,在彩票玩法中刮出金条奖符图形,即可获得5g足金金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地市福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票,由金、银两色组成一套,采用普及度高、简单有趣的卡通玩法,刮出猪字图形,即可获得相应奖金,简单直观,中奖奖金兼中兼得,最高奖金10万元。

